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Az első népszövetségi

ismeretterjesztő előadásról.

Brassó, 1911. dec. 12.

Megvallva az igazat, népszövet­
ségi ismeretterjesztő előadáson most 
vettem részt először s ép azért ki­
váncsi voltam, hogy tényleg megfelel -e 
ennek, vagy pedig hanem is humbug, 
de haszontalan dolog, amelyből isme; 
retet, tudást nem lehet meríteni, ha; 
nem csak butaságot, amit a népszó; 
vétséggel egy cseppet se szinpatirozó 
újságok írják. Hát tisztelt olvasóm, 
én egészen más nézeten vagyok, 
mint a népszövetség ellenségei. Es 
e nézetemben megerősít a tegnapi

Jules Werne, avagy Edison ^gyermek­
kori képzeletének a szüleményét, 
mert hisz Edison gyerekfejjel a repülő
gépet egy sasteslü szárnyasnak gon­
dolta. Egy ilyen szörny már súlyánál 
fogva képtelen a repülésre, mert a 
repülő gépnek a lehető legkönnyebb 
anyagból kell készülnie. A vizet meg­
járhatjuk a páncél szörnyetegek lábán 
is, de a repüléshez még a biplán se 
nyújt elég biztosítékot, s ha :.z elő­
adó tanár ur nem merne még egy 
biplánon se arra vállalkozni, hogy 
Budapestre felránduijon, mi még ke­
vesebbre se mernénk, mert félnénk, 
hogy a következő előadásait ép fejje! 
nem hallgathatnék meg. Pedig ez 
feltett szándéka a népszövetségi ta= 
goknak, akik fájdalom dacára annak, j
mint a keresztény szocialisták mégis a 
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a repül 'S kérdését még nem tekint­
hetjük befejezett ténynek, de befeje= 
zéséig hincs oly hosszú ut, amint 
volt kezdettől mostanáig. Ez az ut 
két részre oszlik, aszerint amint a 
léghajókkal, illetőleg a repülni akaró, 
de nem tudó gépekkel indultak neki 
a levegő meghódításának. Ezeket a 
levegő hódiló kísérleteket nemcsak 
szóval mondotta el érdekfeszítően az 
előadó, hanem vetitelt képekben be 
is mutatta, amelyek jól kivehetőek, 
világosak voltak. Mindenki érdeklő 
déssel nézte az első léggömböt, ép 
úgy mint akár Zeppelin léghajóját, 
akár Ble.iót repülő gépét, nem kü­
lönben a valóságban ki nem vihető

előadáson, mint ők, mert hisz egy 
anyának a gyermekei. Tehát egyik ne 
maradjon a másik mögött. A nemes 
verseny szép dolog, s hogy ebben 
a versenyben a népszövetség nő 
tagjai is részt vehessenek, a követ­
kező előadásokat nem lehetne-e egy 
órával később tartani. Megvagyunk 
róla győződve, hogy a gimnázium 
derék igazgatója négy órától kezdve 
is rendelkezésünkre bocsátana az elő= 
adó termet, amiért e helyen is a nép- 
szövetségi tagok köszönetéi mondnak,

ft- I.)

LÖSZ

Szűz Mária,
modern ideál.

Kárpiss János előadása < II. Szent A nta 
estélyen.

II.

Még kicsiségekben j is milyen lénye­
ges élet-elemünk a majmolás. Sokan lesz= 
nek közülünk, akiknek az a sokszor esetleg 
nem kedves kitüntetés jutott osztályrészül, 
hogy valami előkelő, magasabb helyre vol­
tak hivatalosak. Bizonyos meleg clszorulás 
fut végig az emberen, ha a francia, meg 
kutya tudja, milyen konyha, valami szörnye­
tegét föltálalják ; még szerencséje, ha nem 
első helyre jut az ember, legalább partne­
reitől ellesheti, hogy mi a hét macskát kell 
ezzel csinálni. Nem mese ez, Hiszen lesznek 
akik emlékezni fognak a koalíciós korszak 
egyik udvari ebédjére. Egy egészen szélső; 
balos honatya épen az asztalvégnek kínálást 
kezdő helyére jutott. Az udvari lakáj nagy 
grandezzával hozott egy aranyozott ezüst 
tálon jól megúsztál! és kimellesztett nyers 
kappant, amelynek belsejében finom kaviar 
volt. A bölcs honatya fogta a kést, cikkázó 
szemekkel mérte végig a nyers kappant, 
morgott valamit a csikorgó toga közt: „adta 
osztrákja, ilyen-olyan németje, még nyers 
kappant etet meg velem" s már épen szelni 
akart belőle, midőn a lakáj fölényes mo> 
sollyal az eddig észre nem vett kaviarra 
utalta. Nos ezen az esetlegességen sokan 
mulattak, pedig az egész csak egy partneren 
múlt, ha azon kezdték volna a kínálást, ak­
kor a kuruc honatya is bölcsen utánozta 
volna.

De kár lenne ilyen triviális esetekkel 
eltöltellünk jobb sorsra érdemes időnket. 
Mosolyogva beláthattuk azt, hogy milyen 
befolyása és hatalma van materiális létünk; 
ben az utánzás tehetségének, mert ez egyik 
fontos mozgató tényezője az éleinek. A jó 
Isten azonban az ő bölcs világrendszerében 
a természeti készségeket mind fensóbb es 
értékesebb erkölcsi érdekeknek helyezte 
szolgálatába. Mindjárt be áljuk ezt a némileg 
talán homályosan hangzó tételt.

Tudjuk és belátjuk azt mindnyájan,

női- és »és‘fí“€Süvatán* -iáz!®£3 
BSMSSő, Kolostor-utca 12.

Jg összes áruit mélyen leszállított árakban adja el, különös alkaton és imtra-
jg dákok eleső beszerzésére.
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hogy földünknek minden emberlakla helyén, 
minden népnek, a nemzetek milliói minden 
vallásának maga az Ur Isten adta az embe­
riséget általánosan kötelező erkölcsi törvé­
nyeket. Még pedig vagy egyenes, közvet­
len kinyilatkoztatással, mint Israel népének 
az ótestamentumban s a keresztény anya- 
szentegyháznak az újszövetségben ; vagy 
pedig'közvetve : az isteni kinyilatkoztatáson 
épült vallásokból való átvétellel, másolássall 
utánzással, a mely azonban sokszor az ere­
detileg kinyilatkoztatott törvényt elhomályo­
sította vagy értelmét elferdítette, mint ahogy 
ezt az ótestamentumra vonatkozólag az ó- 
kori pogányok némely tételeiben igazán 
magasztos v állásában vagy az 
újszövetségre nézve Krisztus alapította ősi 
katholikus anyaszentegyházából kivált vallás 
felekezeteknek többé=kevésbbé meggyengült 
és elhalványult kereszténységében látjuk. Az 
emberi jogok, a földi bíráskodás is szintén 
ezen egyrészt emberi természetünkbe oltott, 
másrészt kinyilatkoztatott erkölcsi törvények­
nek a folyománya és nem, mint mondják, 
az emberek eredeti alkotása.

De a jó Isten az ő végtelen bölcses­
ségében előre látta az embernek nagy 
gyöngeségeit: hogy közülünk sokan egy­
részt kellőleg ki nem müveit szellemi erőik 
korlátolt és véges értelmük miatt, másrészt 
mivel romlott emberi természetük az esz­
ményi értékektől elvonván őket a lelki éleb j 

bői mindinkább az anyagi életbe belesülyed- 
nek ; a gazdagokat és üres szivüeket a földi 
létnek bőven kínálkozó élvezetei, a szegé­
nyeket és elesetteket pedig a megélhetésért, 
a föloi létért vívandó nagy küzdelem fogja 
elvonni attól, hogy az ő bölcs és örök er­
kölcsi törvényeibe belemélyedjenek és azok 
szerint rendezzék be életüket s azokhoz 
szabják minden érzésüket, gondolatukat és 
szavukat.

;/ utcán megyénk és szegény t prongyos 
kis fiúcska kéregét a s ikon, szegény mo­
sónő az anyja, vivődik a halálos korral el­
hagyatott betegágyon, s ime csak jön a 
mamájával egy úri kis lány, kér tőle vala­
mit s elpirult arcán a nagy szeretettel oda­
nyomja a kis fiú sovány markába s oda 
szól a mi pubink : milyen aranyos szép ba­
ba, szeretem ; lám itt van, meglátta a ne- 

I mes cselekedetben az erkölcsi szépet.

^ olcsó képes-könyvek, mesés- 
könyvek, ifjúsági iratok, já­
ték A-B-C-ék, társasjátékok 
sib. nagy választékban - -
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Nem adózunk.
Brassó, 1911. dec. 12.

Ezért tehát sokkalta közvetlenebb, vi­
lágosabb mindenki, még a leggyatrább em­
ber által is belátható és megérthető módon 
szemléltette az emberiség örökre szóló er­
kölcsi törvényeit. Még pedig hogyan ? Az 
elvont dolgot nehezebben fogja fel az ész, 
az hidegen hat a szívre, nem gyönyörköd­
tet, nem buzdít és nem lelkesít az minden­
kit. A fejlődő gyermeknek hiába határoznám 
meg a szépséget erkölcsi, eszthetikai és 
mindenféle más alapon, nem tudná, hogy 
mi a szép tárgy. De ha elvezetem őt a pá- 
zsitos mezőre s ott látja a méheket, a hi- 
mes szárnyú pillangókat a változatos szinü 
virágokon szállongani, vagy oda megyünk 
a zöldvlő lombos liget felé s egy dombol­
dalon hirtelen csak előbukkan egy aranyos 
kis őzike; majd eljutunk a csevegő patak= 
hoz, melynek kristálytiszta vizében ezüst 
pikkelyes halak úszkálnak, önkénytelenül 
kitátja kicsi száját é> hebegi; jaj, milyen 
szép : vagy este kiviszem őt s megmutatom 
neki a csillagos eget és megbámulja a jó 
Istennek azt a sok szép szemét, amellyel 
letekiriInz engedelmes gyermekekre. Majd

Ilyen című darabot irt Dobieczki 
Sándor a Védő Egyesület lelkes ve­
zére az Uránia tudományos színház 
szamára. A darabot óriási sikerre! adták 
elő, melyről a fővárosi sajtó legna­
gyobb elismeréssel irt. Nagy számú 
mozgó és vetített kép teszi felette 
érdekessé a darabot, melynek első ré­
szében a tűzben és vízben lévő erő 
és ezen erők felhasználása van. be= 
mutatva. Mikép képes az emberi ész 
arra, hogy a természeti erőket a ma= 
ga szolgálatába kényszerese. A á 
sodik részben Amerika hatalmas ipa­
rát állítja a néző közönség elé. Na­
gyon érdekesen hasonlítja össze itt a 
mi helyzetünket, melyből kitűnik az 
elmaradottságunk és azon sajnálatos 
körülmény, hogy máig is 700 millió­
val adózunk a külföldnek. A harma­
dik részben az újabb erőforrásokkal 
ismertet meg, többek között sármasi 
gázzal. Az egyik legérdekesebb kép. 
Az egész darab arra tanit, hogyan

keli közös erővel védenünk a ma­
gyar munkát, a magyar gazdasági ér= 
(éket.

Eztanagyértékü müvet még ed­
dig egy vidéki színpadon sem pro= 
dukáltak. Brassó város közönségének 
leáz először alkalma látni folyó hó 
15-én. Ezt az alkalmat a Brassói Ma- 
gyar Jótékony Nőegylet szerezte meg. 
Egyetértve az „Apó ló Bioszkop“ ve­
zetőségével nagy pénz áldozatok árán 
megszerezte a darabot, a hozzávaló 
filmeket s most mar csak a közöm 
ségtől függ, hogy a maga érdekebe, 
a maga hasznára kiaknázza azt.

Ez az előad is, ismételjük, decerm 
bér 15=én lesz d. u. 4 órakor az if­
júság részére 20 fillér beléptidij méh 
lett, a felolvasást tartja Zsuffa jeuő. 
Este 8 órakor a nagyközönség ré­
szére, rendes mozi helyárakkal. A íe!= 
olvasást tartja Szekula Katinka pol­
gári-iskolai tanítónő. Ez a második 
előadása a magyar jótékony nőegy* 
let által hirdetett szociális kurzusnak. 
Megvagyunk győződve, hogy erről a 
hazafias előadásról egyetlen magyar­
ember sem fog hiányozni.

Jegyek mindkét előadásra előre 
válthatók Viktor J. dohánytőzsdéjében.

Hírek.
Brassó, 1911. dec. 12.

Kinevezés a katonaságnál. Vollgru- 
ber Alajos az I. számú nehéz larackoszlály 
őrnagyát a brassói 34. számú tábori ágyú 
ezredhez alezredessé kinevezték.

Hymen Buschek Rudolf, a brassói 
Schiel gyár gépészmérnöke, eljegyezte dr. 
Gölner szászrégeni orvos bájos leányát, Idát.

Pénzügyőrség köréből. A brassói 
kir. pénzügyigazgatóság Rodzievic Aladár 
jászberényi p. ü. fővigyázót a brassói pénz- 

! ügy igazgatósághoz szemlésszé nevezte ki.
Nyugdíjazás. Marczell Béla alsótölcs- 

vári vámszedő saját kérelmére nyugdijazta- 
I tott s állására pályázat kiíratott.

Harangjainkra adakoztak : Szőts Ist­
ván, Sipos Mihály, Fejér János (molnár), 
Csíki Mózes 1 — 1 korona: Rüker János. 
Bogda József 10—10 fillér: Cseh Tivadar, 
Réder Ferenc, Krisróf llyés, Balázs Lajos 
20 — 20 fillér: Kozák József, Buber Frigyes, 
Szöts József 60 — 60 fillér! Saul Frigyes 
20 fillér: Zöld Donáth. János Domokos 40 
—40 fillér; Zöld Félix 80 fillér; Jesenszky 
Istvánná 5 korona: Meres József [5 korona: 
Schaida Friderika 4 korona: Domby Lajos 
3 korona. Isten fizesse meg sokszorosan az 

í adakozók jóságát.

önyvny o indái onyvk o t o i
munkálatokat gyorsan és jutányos árak mellett készít

NÉVJEGYEK, GYÁSZJELENTÉSEK EGY ÓRA ALATT KÉSZÍTTETNEK EL. HENTSCHEL^H.^^köjiyvnyomdája,



3 „ Brassói Ujlap* 28q. szám
Felebbezés. Wt-rzár István, Szávó 

Hyés és Szávó György brassói lakósok az 
1912 évre összeállított városi virilista név­
sorból való kihagyásuk miatt felebbezést 
jelentettek be.

Harmadik Szent-Antal estély. A sze­
gények karácsonyi segélyezésére ezen év­
ben még egy Szent Antal-estéiyt rendeznek 
és pedig jövő vasárnap, december 17-én. 
gén tartalmas és változatos lesz az estély 
műsora, amelynek keretében lesz: 1) szava= 
lat 2) vonós négyes 3) vadászkürt szóló 4) 

felolvasás 5) szoprán szóló 6) négykezes 
zongorajáték és 7) bariton szóló; mind ki 
váló műkedvelők és művészek előadásban 
Részletesebb programmot majd lapunk leg­
közelebbi számaiban közlünk, most csak 
előzetesen óhajtottuk a közfigyelmet felhív­
ni ezen tanulságosnak és nagyon élvezetes­
nek Ígérkező estély iránt. Az estélyt a kath. 
főgimnáziumi igazgató jóindulatából a kath. 
főgimnázium tornacsarnokában fogjuk meg- 
tartani este fél ti órakor. A jótékony célra 
való tekintettel mennél nagyobb számú és 
pontos megjelenést kérünk.

A Brassói Kér. Szoc. Egyesület ez 
utón is értesíti tagjait, hogy e hó 13-án 
(szerdán) este 8 ó. szervezési értekezletet 
tart, valamint a műkedvelő osztály is ez al­
kalommal lesz megalakítva.

Elvtársak! jelenjünk meg mindnyájan, 
mutassuk meg: bennük akarat erő van, 
agliáljatok ösmerősötök között és hozzátok 
magatokkal.

Szervező bizottság.
A Katalin-kapui várfal. Eső után 

köpenyeg az a belügyminiszteri leirat, mely 
a Katalimkapu, meg az Árvaház-utcai kapu 
közti várfal fentartását műemléki szempont­
ból szükségesnek mondja ki, mert ezt a 
műtörténet! szempontból valóban fentartan- 
dó falrészt, mely teljesen régi állapotában 
lőréseivel maradt reánk s az említett két ka- í 
pu közt egyik legszebb emlékét alkotta a 
régi, erőditvényes városnak, a lutheránus 
leányiskola építése közben már is lebontok 
•ák még pedig városi segítséggel. Ez az 
eljárás nem sok történelmi érzékre vall, s 
most az említett miniszteri leirat után csak 
kiváncsiak lehetünk rá, mi fog történni : 
mert a regi eredeti várfalat már nem lehel 
a városnak visszaadni, pedig semmi komoly 
érdek nem kívánta annak lebontását, mert a 
leányiskolának kijelölt játékteret a falon át 
tört ajtón is kényelmesen lehetett volna el­
érni.

Önképzőkör a vakokért. A nagy- 
méltóságu Vallás-és Közoktatásügyi m. kir. 
Miniszter ur elrendelte, hogy a vakokat gyá- 
molitó országos egyesület részére az állami 
polgári iskolákban minden tanévben egy na­
pon adománygyűjtés rendezlessék.

E rendeletből kifolyólag a brassói álla- 
mi Polgári leányiskola tantestülete elhatá­
rozta, hogy e gyűjtést az iskola „Wlassics“ 
önképzőkörének egyik nyilvános gyűlésén 
eszközli.

folyó tanévben e gyűlés 1911 év de­
cember hó 14-én csütörtökön délután 5 ó. 
d/ 'nl(-izet tornatermében lesz, s a tantestü- 
Ct ,lszlcleltel kéri a nagyérdemű küzönség- 

nc a jótékony cél érdekében való szives
megjelenését. Belépti dij 20 fill.

Amerikai visszavándorlók figyel«
e- A m, kir. belügyminiszter az alispá- 

ni Hv atalhoz érkezett leiratában tudatja, 
lub} I uky Béla kolumbusi bankár csődbe

jutott s felszólítja mindazon Amerikából 
visszavándoroltakat, kik nevezeti bankárnál 
pénzt helyeztek el, betétjüknek biztosítása 
céljából a budapesti amerikai konzulnál je­
lentsék be igényüket.

A brassói kereskedelmi és iparka­
mara f. é. december hó 13-án d. u. 3 ó. 
saját helyiségében teljes ülést tart.

Lőgyakorlatok. Dec. hó 14, 15, és 
16 a Pojánában harcszerü lőgyakorlatokat 
tartanak, e napokon az ott tartózkodás szi­
gorúan tilos.

POLLO tfsOSKOP
Hétfőn és kedden 

jDecember II és 12-én 
Párisi képek (látványos)
Mozgófénykép újság (aktuális)
Kis öregek (humoros)
Mozgalmas nászéj (humoros)
Egy asszony kerrierje színmű 3 felvo­

násban. 1000 Méter hosszú film.

Műsoron kívüli szám 
Világszenzáció 

Kizárólagos joggal 
Csak kedden és szerdán látható 

Négy ördög 
Megható dráma 

1000 méter hosszú film

Ma szerdán high Liefe előadások d. u. 4 
órakor 6 és 8 órakor •
Szerda és csütörtök 

December 13 és 14-én 
Philadelphiai torna verseny (Sport) 
Tripoliszi események (aktuális)
Gyula bácsi (humor.)
Első kísérlet (humor)

Saison legnagyobb sláger 
A mormon áldozata 

Detektivdráma 
3 felvonásban 

1100 méter hosszú film.
Irta: Ered Jörgsen 

Műsoron kívüli szám|
Négy ördög

csak ma mind három előadásnál látható 
„Legközelebb“

Zigomar
A párisi betörők fejedelme és Brogu- 

et Pál a zseniális detektív.
Péntek és szombat uj műsor.

• •

Uzletáthelyezés.
Alulírott teljes tisztelettel erősítem an. 

é. közönséget, hogy kristály jgözmosodá- 
mat, helyszűke miatt

Kapu-utca 60 sz. a.
■ helyeztem át ■

s a kor igényeinek mvgfelclőleg géperőre rcn 
deziem be.

Szives pártfogását kérve Oagyok 
kiváló tisztelettel

Meixner Sándor.

Mit vegyek 
csalá­

domnak!!
A legjobb

© © KARÁCSONYI 
AJÁNDÉK ® ® ® • 

egy

GRAM­
MOFON.

Barthalmia György
Író-, számoló-, diktáló-, és varrógép, villany- és fizi» 
kai szerek, grammofun, lemezek, valamint az összes al­

katrészek különlegességi Uzleléödi.
- BRASSÓ, KAPU-UTCA 41. - 

! ! A felsorolt gépek javító műhelye I !

!! ÚJDONSÁG HÁZIASSZONYOKNAK !! 

Csaiédl tésztagyCn-ó-gép.

na

„KORONA“ ”
szálloda

— részvénytársaság Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég befogadására alkat 
más. Villanyvilágítás. Lakosztályok fürdőszobák 
kai. Saját gózmosóda. Központi szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy fogadó-terem. Fürdők 
Zeneterem. Turista-megszálló. Sötétkamra fény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz. Automobilgarage 
A legnagyobb /léssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-féle bel- és kliltMdilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoha. Játszószoba. 
Páholy. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
norok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát­
ván vusságszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nem­

zetközi-étkek Pilsen!-, bajor és angol sörök.

Mäder János
igazgató

Ertesitem a n. é. közönséget, 
hogy a

Pénzügyi-palotában levő
(Fellegvárt oldal, a máv. fogyasz­

tási szövetkezettel szemben)

mészárszékemben
naponta

Friss, elsőrendű
marha és disznó h lí S t

mérek ki, rendes napiárban.
A nem fogyasztási szövetkezeti 
tagok is beszerezhetik nálam a 
— — hússzükségleteiket. — —

Szives pártfogást kérve vagyok 

kiváló tisztelettel
KÁDÁR MIHÁLY

mészáros.
P énzügy i-palota

>1
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E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusiiás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél,
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tisztelettel értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golldmann N. P. cég jó hírnévnek örvendő

kész férfi-, fiú-, és gyermekruha
üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.

Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok, miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnál is 
meggyőződést szerezhet.

Tulhalmozott áruraktáromat apa ztani kívánom és igy elhatároztüm nogy az üzletem kirakatában is látható
férfi-, fiit-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket

a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.
Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam teljes tisztelettel

UOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL LIPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cell palota) jól vigyázni, mert a nagy elárusitáskizárólag a Cell palotábanlevő üzletbentörténik. 
Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szálli'ója.

. í -
_ j:vV. 3CU s . rí. „EVOE“

haj-

csodaszer
f V ■' •' ' 'i bebizonyithatólag

hatásos!

kopaszság, hajhullás,hámláselleni szer „Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
lom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen.Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitő-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
főraktára:

Balog J. Wien 11/623 Práterstrasse 57.
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A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé !!!
Kérjen pjospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-ti.17

Schreiber €d.
vegyes elelmicikkel kereskedő 

Brassó, Mirscher-u. 18 sz.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, rza- 
lonát, legizlésesebb felvágott,«!, tor­
más virslit és mindenféle sajtot, túrót 

és vajat.

Naponta posta és vasúti 

szétküldések.

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

Elvállal minden épület- 
és diszmíí bádogos mun­
kálatokat, valamint szel- 
őzte ők és villamos csen­

gők szerelését.

“■ w~ I t h1-1 —" —
.! zeték’vaiamint cioset" 

2^0^visL'k'-sss^liil és fürdőszoba berende-
zések.

Különlegességek: Csa­
tornázás, gáz- és vizve-

Dusan felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék fürdőkban 

— — — — — — fürdőkályhák és closetekben. — — — — — —

! ! Locsolókat és carbidlámpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni //

Javításokat pontosan, mérsékelt árakm ellett.

,LO L A“-1
ANT1SEPT; (t.3

J ly

LGi -Ä
”

1 fésűk és fogke-
Sd gyógyszertárak-

[ban drogueriákban
___ és minden jobb

szak'

8mÍJ üzletekben.

Tarcsi Pál elvállal mindennemű

BUTORCSOMAGOLÄST.
Tudakozódni lehel Kapumtca 72 sz.

isiit
.Rv Jttu.

-:cs-wif.n
^ íen

Schmitz József
MSkelme festő és vegyészeti ruha-tisztító Intézet. 
Közép-u cu 12. Fióküzlet-. Kolostor-u. 25.

! Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­

mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 

j függönyöket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

! Fehérnemű mosás és fényvasalás !

KAPHATOK«
— mellett —

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, k '■ és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca 09. 

Ügynökök megfelelő fizetés
mellett felvétetnek.

Egy jókarban levő

pedálos cimbalom
olcsón eladó.1

Értekezni lehet Vármtca 55. sz. a.

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 35b.

m


